UHunumnjanHm tect — tpehun paspepg

1. Oppeam KONMKo je:

bues

10 = il 100=_____ 4 100 = 506) =
88=_.10_ ) 5)2[ = 6A+40=___ C 23+__ =1C
2. W3payyHaj:
30+26=___ 47-30=___ 33+23=
45-31= 38+7=___ 32-5=___
26+24=__ 36+28=__ 50-17=__
3. MonyHu Tabauue:
a)
1. cabupak 20 36 29 57
2. cabupak 15 37 5 62
36up 70 45 93 100
6)
YyMatbeHUK 66 55 70 54
yMatrbunaly 20 5 14 27
pas3nuka 21 38 36 44

4. W3payvyHaj BpegHOCT n3pasa:
16+(18-8) =
53-14+22=

5. Y cBaKo nosbe HaupTaj no jeiHo reOMeTPUjCKO Te/0 U 3anULLINHErOB Ha3UB.

6. Ha KBaZpaTHOj MpeXKM HaLPTaj NPaBOYraoHMK NaaBom 60jULLOM, U KBAAPAT LPBEHOM.
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7. Kopuctehu newup HaupTaj ay*K AB = 8 cm u gy CD Koja ma gBa nyTa mamby
OYXnHy og, AB.

8. W3pasu gpyrum jeanHunuama mepe:
5m+3m=___dm , Im=___cm , 4dm+18cm=___ cm
30dm—-20dm=___m , Im-43cm=___ cm
9. W3spauyHa;j:
8:5=__ 9:-9=___  8-8= 6:9= 7:7= 3:8= 5-4
7:9=__ 6:7=__ 8:7= 8:6= 5:6= 4-9= 4-7
10. Peww jegHaumnHe:

x:5=8 36:x=6 12 -x=36 x+15=60

11. U3pauyHaj:

18+6-4= , 40-32:8=
(20-8)-2 = , 5-4:2=
11. a) aKo je gaHac yTopak, npeKkyye je 6una a cytpa he 6utn
6) aKo je caga centembap, npoLwnun mecey, je 610 a cnepehu he
61K
B) MonoBuHa aaHa je 4YacoBa, a NOJIOBMHA Yaca je MUHYTa. Tpu aaHa je
Yyacosa.

r) HaupTaj 4acoBHMK Koju nokasyje aa je 10 catn n 15 muHyTa.
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Pewema:

1. 14 1014 1C 56
818 52 1C 77

14 45 27

50 64 33
3. a)
1. cabupak 20 36 8 29 57 38
2. cabupak 15 34 37 5 36 62
36up 35 70 45 34 93 100
6)
YMarEHUK 66 55 43 70 54 71
ymarbunal, 20 34 5 14 18 27
pas/nka 46 21 38 56 36 44
4, 16+10=26 39+22=61
5.
6.
7.
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10.

11.

80 dm , 100 cm , 58 cm

Im , 57 cm

8:-5=40 9-9=81 8:-8=64 6-9=54 7:-7=49 3:8=24

7-9=63 6:-7=42 8-7=56 8-6=48 5:-6=30 4-9=36
x:5=8 36:x=6 12-x=36 x+15=60
x=5-8 Xx=36:6 x=36:12 x=60:15
x =40 X=6 Xx=3 x=4

a) aKo je AaHac yTopak, npeKkydye je buna Hepgema a cyTpa he 6uTK cpepa.

6) aKo je caga centembap, npowan mecey, je 6uo asrycr a cnegehu he 6utu
OoKTObap.

B) MonoBuHa gaHa je 12 yacoBa, a No/n0BMHa Yaca je 30 muHyTa. Tpu AaHa je 72
yacosa.

r) HaupTtaj 4yacoBHMK Koju nokasyje aa je 10 catm 1 15 muHyTa.
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5-4=20
4-7=28



11.

a.
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